

Я Алла и мне 19, живу с папой вдвоём, мама нас бросила с отцом и уехала жить со своим новым мужем в другую страну, мы с ней вообще не общаемся. Из родственников у нас папой нет никого, кроме папиного младшего брата Игоря, которому 42 года, но он редко с нами общается из-за того, что далеко живёт от нас. В один из дней, когда был выходной ко мне в комнату постучал папа и сообщил, что дядя Игорь приедет на следующие выходные к нам в гости на пару дней. Здорово, что сможем повидаться с единственным родственником, я приготовлю что-то вкусное и наведу до приезда дяди порядок в квартире. Прошла неделя и вот уже дядя Игорь приехал к нам в гости, он почти не изменился с тех пор, когда мы виделись, а прошло уже несколько лет. Внешне мой родственник очень привлекательный мужчина: высокий брюнет без седины, спортивного телосложения, карие глаза и отменное чувство юмора, а ещё он редкостный пошляк. Знаете, когда мой дядя с папой выпили по пару рюмок водки за дядин приезд, мой дядя Игорь так пошло стал шутить, что после каждой его шутки на моих щеках был багрянец и ощущалось какое-то странное чувство неловкости внутри. Папа с дядей посидели на кухне, я тоже с ними сидела, но потом пошла в зал смотреть телевизор. Когда мои родные допили вторую бутылку водки, папа решил идти спать, он в тот день очень устал на работе, а дядя Игорь спать ещё не хотел, он пришёл ко мне в зал и стал со мной смотреть телевизор. Я пошла убралась на кухне и пришла в зал, сидели с дядей общались о том, о сём и он мне всё время говорил приятные комплименты про мой внешний вид, что я так выросла и такая красивая стала. Знаете, хоть было 19 лет, но я ещё до этого времени ни с кем не занималась сексом, хранила свою девственность для того, чтобы выйти замуж будучи невинной - мне казалось, что это правильно. Но..., теперь я уже не девственница и всё из-за моего пьяного и пошлого дяди Игоря! Водка ударила дяде в голову, что не удивительно, они с папой нормально выпили за дядин приезд, даже много. Когда дядя пришёл в комнату, он пытался всё узнать, есть у меня кто-то или нет, я очень смущалась и краснела от его таких личных вопросов, а потом ему решительно сказала, что храню себя для будущего мужа и ни с кем отношений не завожу, жду своего единственного для серьёзных отношений ведущих к замужеству. Моего дядю Игоря, очень сильно удивило моё признание о моей девственности, теперь я понимаю, что лучше бы ему не говорила этого тогда. Как оказалось, мой дядя был очень опытный любовник, который был с огромным количеством женщин в интимных отношениях, но за всё время, дядя Игорь никогда не занимался сексом с девственницей и в его голове была такая мечта, хотя бы раз лишить кого-то невинности. Стоило мне ему сказать о своей чистоте, как мой дядя очень резко стал себя со мной везти, словно он забыл, что я его племянница. Мы сидели на диване, дядя ко мне подвинулся так близко, что я почти оказалась вжатой в подлокотник. Мне стало как-то страшно, что он всё более откровенные разговоры ведёт со мной, рассказывает о своих умениях дарить женщинам оргазмы один за другим, что женщины под ним стонут и ахают, всегда хотят продолжения потом. Дядя Игорь говорил, что почти все женщины сейчас ведут себя, как шлюхи и бляди, а он мечтает встретить невинную и чистую девушку или женщину, чтобы взять и жениться на ней. Дядя рассказывал, что если бы ему встретилась такая девушка, как я - он был бы счастлив и даже бы не изменял ей в семейной жизни, а только её бы любил и боготворил. Знаете, хоть дядя был хорошо выпивший, но он так красиво умел говорить... Сидели,

смотрели фильм, тут дядина рука легла на мою нога, я попыталась её убрать, но он опять её положил на мою ногу и немного придавил. Спустя минут 5, дядя Игорь стал гладить мою ногу и с каждым движением чуть выше и выше скользил ладонью по моей ноге, я начала смущаться и просить его убрать руку, а дядя стал мне говорить, что мои ножки такие стройные и аппетитные, что он не может удержаться, чтоб их не погладить, мало того, мол в этом ничего такого. Пока дядя гладил мою ногу, я заметила, что его шорты в области паха стали немного оттопыриваться, дядя стал возбуждаться от поглаживаний меня. Я испугалась! Решила идти спать ложиться, начала вставать с дивана, как дядя одним резким движением меня вернул на диван, толкнул так, что я оказалась лёжа на спине, а дядя сверху, рука дяди Игоря ловко закрыла мой рот, я не могла даже пискнуть. Дядя начал быстро снимать свои шорты, продолжая меня вдавливать в диван и закрывать мне рот, я пыталась вырваться, но дядя был намного сильнее. Мои глаза были полны страха и слёз, но где было всё равно. Спустив шорты и трусы, я увидела торчащий, возбуждённый дядин половой орган, а он у него огромный и немного кривой какой-то. Рука дяди задрала мне халат и стала искать трусы, когда он нашёл трусы, он их стянул и стал ощупывать мои нетронутые половые органы. Мне было так стыдно, что со мной такое происходит и страшно, я молила Бога, чтоб проснулся папа и вышел меня спасти, но папа крепко спал в соседней комнате и даже не мог представить, что его родной брат в это время насилияет родную дочь. Дядя Игорь наваливаясь на меня телом освободил ту руку, которой меня вдавливал в диван, взял на неё плонул и направил мне под халат, стал растирать свои слюни мне об мой пушок, об мои половые губы - было очень противно! Когда он увлажнил всё там у меня, он начал тыкаться своим половым органом мне туда, пытаться проникнуть внутрь меня. Половина его огромной круглой головки уже воткнулась мне в губы и продолжала давя на них проталкиваться, потом дядя сильнее пихнулся и было так боооооольно, что просто ужас - он порвал мою девственную плеву, грубо и резко вонзил свой половой орган почти всем его огромным размером. Я плакала, низ живота горел огнём, дядя Игорь меня стал жёстко насиливать, его движения были так грубы. Этот ужас продолжался минут 20 или 30, он пыхтел надо мной и стонал тихо, иногда говорил мне, что у меня узенькая и сладенькая пиздёнка, что это райская щёлочка, как ему хорошо сейчас её трахать. Мне было противно его слушать, я думала лишь о том, что он моральный урод и желала ему смерти в прямом смысле слова, проклинала его каждую секунду, пока он меня продолжал насиливать. Мой дядя продолжал изнасилование, когда прошло минут 10, примерно половина от всего времени- моя боль начала утихать и я заметила, что мне даже приятно от того, что я чувствую. Мой родной дядя, не стал заканчивать секс выбросом своего семени в меня, перед тем, он вытащил свой огромный член и сперму выплеснул себе в руку. Когда всё кончилось, он убрал руку затыкающую мне все время рот, попросил не кричать и лёг рядом. Потом дядя стал говорить, что со временем я ему ещё скажу спасибо, что буду его просить себя трахнуть, что у него редкий размер члена и он так искривлён, что идеально может доставить любой пизде оргазм, а такой сладкой и узенькой, так тем более. Мы полежали немного и дядя Игорь пошёл в душ, я пошла после него. Дядя ждал моего выхода из ванной, хоть он был пьян, но сообразил и смог изнасиловать меня и потом ешё приготовить на кухне чай. Когда я вышла, мы пошли на кухню, молча сидели, он смотрел на меня и не отводил глаз, потом опять говорил, что ему очень понравилось и хочет ешё, только уже будучи трезвым, хочет показать м не различные варианты получения удовольствия, хочет подарить мне оргазм. Порно рассказы Я ничего ему

не отвечала, допила чай и пошла спать. Когда я уходила, дядя Игорь мне сказал, что он надеется на мой ум, что произошедшее останется между нами навсегда втайне, что ссоры ни к чему, что не стоит говорить отцу, а то его хватит сердечный удар. Утром папа уехал на работу раньше того, как я проснулась, а дядя Игорь остался дома. Как только папа уехал, дядя Игорь перекурил и пошёл ко мне в комнату. Сквозь сон, я начала чувствовать что-то щекотное у себя между ног, когда открыла глаза, аж вскрикнула от удивления: лежу у себя в кровати, на мне задёрта ночнушка и сняты трусики, а между ног у меня родной дядя лижет мою киску. Глазам своим не поверила, захотела это прекратить, но дядя Игорь мне не дал этого сделать, он крепко взял меня под попу и подвинул к себе, так что его рот ещё с большей хваткой стал меня ублажать, лизать и посасывать мои половые губки и клитор. Блин, но это реально приятные ощущения, я никогда такого не испытывала раньше. Совсем не хотя того, начала тяжело и прерывисто дышать, немного постанывать и дядя Игорь это заметил, начал мне говорит, что это только начало, скоро я войду во вкус и понесётся по моим клеткам тела наслаждения. Дядя почти довёл меня до оргазма своим язычком, он так умело умел это делать... Закончив делать куни, он снял свои трусы и я опять увидела его огромный член, такой необычный, на нём было столько выпирающих вен. Дядя предложил попробовать мне сделать ему в ответ приятно, спросила как, а он начал подползать ко мне и направлять член к моему лицу, начал просить поцеловать ему его мужское достоинство, но я стеснялась и боялась это делать. Пару минут уговариваний и член моего родного дяди Игоря уже в моём ротике, я пытаюсь его взять поглубже, как можно больше и пососать, как он мне говорит, но член такого размера, что едва помещается $2/3$ от его размера и то сложно так посасывать его, дядя просит погладить его яички и я послушно это делаю, глажу осторожно, а потом делаю свои движения смелее, столько слюны выделяется у меня, неожиданно для меня. Вчера я была невинной 19-летней девушкой, а сегодня я уже женщина и сосу член родного дяди, удивительно, но мне уже не противно и даже нравится происходящее. Обменявшись с дядей ласками, дядя захотел заняться вагинальным сексом, он встал с кровати, а меня подтянул к краю и раздвинул широко мои ноги, несколько раз полобызкал своими губами у моего влагалища и привстал, вставил свой член на пол длины мне во влагалище, член вошёл туго и занимал всё пространство вокруг меня, очень тесно ему было внутри. Дядя Игорь стал двигать членом, но уже делал это нежно и старательно, его цель была дать мне почувствовать оргазм, вчера вечером он был грубым и дерзким, а сегодня нежным и ласковым. Мне было так приятно, что я стонала всё громче и старалась двигать своим телом навстречу дядиному члену. Было невероятно приятно, дядя менял иногда темп, но мне всё равно было классно. После этой позы дядя перевернул меня на живот и вошёл в мою киску сзади, новые ощущения для меня, нравилось чувствовать немного вес его тела, приятно, как меня сзади имел, понравилось даже больше. Дядя занимался со мной сексом долго, примерно пол часа и не кончал, я думала, что секс обычно длиться меньше. Потом мне дядя объяснил, что мог бы ещё дольше, если бы не моя узенькая киска, которая слишком плотненько сдавливала его член своими стенками. Дядя решил взять меня ещё боком, он лёг сзади меня, наши тела были вдоль друг друга. Дядя осторожно вставил свой член и стал двигать им внутри меня, а я старалась выставить ему свою попу поближе, ближе к нему прижаться. Руки дяди ласкали мои сисички, он теребил соски, иногда оттягивал их и немного пощипывал, тискал моё бедро и гладил ноги, в какой-то момент он просунул руку мне между ног и нажал круговыми движениями ласкать меня в пушке на моём лобке, при этом не переставала входить и

выходить из моего влагалища, я была в таком нереальном состоянии, мне хотелось ещё и ещё, темп стал нарастать, я стала содрогаться в руках дяди, меня всю трясло - это был оргазм. Внутри моей тесной киски, было несколько быстрых пульсаций...очень приятно, суперски классно, потом дядя мне сказал, что я кончила и он отчётливо это ощущал. Когда дядя меня довёл до оргазма, он замер на мгновение и потом ускорил свои толчки, спустя несколько минут, дядя достал свой половой орган и спустил струю спермы мне на бедро и часть попала на постель. Мы полежали немного, тело моё пылало и сердце выскакивало из груди, нужно было успокоиться немного от случившегося, я до конца не понимала и не верила в происходящее, но чувствовала себя счастливой. Мы по очереди с дядей сходили в душ и пошли на кухню, дядя курил несколько раз, а я приготовила омлет с колбасой и чай, мы поели и болтали, болтали о разном. Вечером мы с дядей пошли гулять по центру города, гуляли в обнимку, пару раз в тёмных переулках мы целовались и дядя жмякал через платье мою попу или сиси, было приятно. Папа так и не узнал, что случилось в тот приезд моего дяди, он до сих пор ни о чём не знает и мы ему никогда не скажем. Когда дядя уехал, я скучала по нему и хотела опять оказаться с ним вместе, испытать те эмоции, что он мне подарил. Спустя несколько месяцев, я поехала к дяде Игорю в гости, папа был только за, ведь раньше я к родному дяди не ездила, далеко и я была младше, а теперь уже стала ездить хотя бы раз или несколько в пол года. Секс с дядей у нас был всегда, когда я у него гостила, да я только из-за секса к нему и ездила, а иногда дядя Игорь приезжал к нам и мы оба ждали ухода папы на работу, чтоб скорее отаться друг другу на встречу и кайфнуть от близости. Однажды я познакомилась в молодым человеком, мне было тогда 21 и влюбилась в него с первого взгляда, конечно мой дядя Игорь всё сразу узнал, я ему позвонила и рассказала о своём знакомстве и чувствах к Стасу. Стас был моей первой любовью, настоящей любовью, мы начали с ним встречаться и конечно занимались сексом до того, как я вышла за него замуж. Могу сказать, что секс до свадьбы - это даже хорошо, столько времени могли потратить не получая удовольствия, встречаясь просто без оргазмов. Дяде Игорю я благодарна за опыт, который он мне дал, за всё чему меня научил - это всё мне пригодилось в отношениях со Стасом, хотя Стасу соврала, что до него у меня были отношения с парнем Димой и с ним я потеряла невинность, а про дядю и наши с ним очень близкие родственные связи, конечно я ему не сказала. Дядя Игорь отнёсся с пониманием, не обиделся на меня из-за появления Стаса, наоборот, он пожелал мне быть счастливой в этих отношениях. Больше секса с дядей не было, но зато, была настоящая близкая дружба, я могла ему всё рассказать и спросить любой совет и так по сей день у нас. Дядя Игорь тоже познакомился с какой-то женщиной и между ними завязались отношения, они не в браке, но живут вместе, её зовут Марина и она очень приятная женщина, мы подружились. Вот такая история приключилась со мной, секс с дядей стал для меня первым опытом, а кто мог бы подумать. Именно дядя мой первый мужчина, научивший меня всему в сексе, что и как делать, чтоб было классно двоим, я ему благодарна, да и ему было классно заниматься сексом с узенькой киской, трахать молодое тело, быть единственным его обладателем аж несколько лет.